

objavljuje

NATJEČAJ
ZA UPIS U 1. STUDIJSKU GODINU INTEGRIRANOG
PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG STUDIJA
MEDICINA NA ENGLESKOM JEZIKU U AKADEMSKOJ GODINI 2024./2025.

I. Uvjeti za podnošenje prijave:

Na natječaj se mogu prijaviti osobe sa završenim srednjoškolskim obrazovanjem i položenim završnim ispitom (trajanje prethodnog obrazovanja mora biti najmanje 12 godina).

II. Prijava:

Registracija i prijava se vrše u dva koraka:

Korak 1: Registracija na poveznici <https://eduplan.mefst.hr/Upisi> te priložiti:

Obavezne dokumente:

- **životopis** s fotografijom;
- **rodni list;**
- **dokaz o državljanstvu** (za hrvatske državljane domovnica; za strane državljane kopija putovnice ili osobne iskaznice);
- **motivacijsko pismo** na engleskom jeziku o razlozima prijave za upis na studij Medicina na engleskom jeziku u Splitu;
- **izvornike ili ovjerene preslike diploma svih razreda srednje škole i završnog ispita / mature.** Primiteljni kandidati dužni su dostaviti diplome poštom u originalu ili ovjerenj kopiji nakon potvrde da su primiteljni Agenciji za znanost i visoko obrazovanje.
- potvrdu o poznavanju engleskog jezika (TOEFL, IELTS, CAE, ili drugo), ukoliko prethodno obrazovanje nije na engleskom jeziku ili ukoliko engleski jezik nije materinji jezik;
- dokaz o uplati takse* za prijavu u iznosu od 200 EUR na račun Fakulteta. Uputstva za uplatu će biti poslana pristupniku nakon registracije na e-mail adresu koju je naveo u procesu registracije.

*Iznos takse za prijavu je nepovratan, a trošak transakcije snosi pristupnik.

Neobavezni dokumenti:

- uvjerenje o položenim ispitima (prijepis ocjena) i uvjerenje o prosjeku ocjena završenog studijskog programa (prijediplomski studij iz područja biomedicine i zdravstva);

Korak 2: Registracija kroz središnji prijavni ured (obvezna za sve buduće studente RH prema propisima Ministarstva znanosti i obrazovanja):

- a) popuniti registracijski obrazac na mrežnoj stranici Postani student - upute za popunjavanje na engleskom jeziku i pristup obrascu se nalaze na engleskoj verziji mrežne stranice na poveznici <https://www.studij.hr/all-about-applications> (odabrati: Candidates who have completed their high school education abroad → Application → Instructions for filling in the registration form).
- b) popuniti Zahtjev za priznavanje koji će se pojaviti na profilu pristupnika nakon završetka registracije na web stranici “Postani student” (pogledajte pod: kandidati koji su srednjoškolsko obrazovanje završili u inozemstvu --> priznavanje inozemnih srednjoškolskih kvalifikacija).

Nakon što Središnji prijavni ured provjeri osobne podatke pristupnika, pristupnik se mora prijaviti na portal Središnjeg prijavnog ureda i odabrati studijski program (naziv: Medicine).

III. Broj slobodnih mjesta: 70, podijeljeno u dvije kategorije:

Kategorija 1: 40 studenata program studija u potpunosti ostvaruje na Medicinskom fakultetu u Splitu i njegovim nastavnim bazama u Republici Hrvatskoj.

Kategorija 2: 30 studenata program studija ostvaruje na način da se prve tri godine programa u potpunosti ostvaruju na Medicinskom fakultetu u Splitu i njegovim nastavnim bazama u Republici Hrvatskoj. Predmeti završne tri godine programa bit će organizirani u nastavnoj bazi Medicinskog fakulteta u Splitu u SR Njemačkoj.

VAŽNO: Nije moguća prijava na obje kategorije.

Pristupnici koji zadovoljavaju uvjete će biti pozvani na online razgovor.

IV. Godišnja školarina: 12.000,00 EUR

Trajanje studija je 6 godina. Školarina za prvu studijsku godinu u punom iznosu treba biti uplaćena unutar tjedan dana od elektroničkog primitka službene obavijesti o upisu na studij te su kandidati kojima je odobren upis dužni dostaviti dokaz o uplati školarine (unutar dospijeca roka) za potvrdu mjesta. Uplatom školarine pristupnik se smatra upisanim na studij. Uplaćena školarina se ne vraća.

V. Rok za podnošenje prijave na natječaj otvoren je do zaključno 28. lipnja 2024.

Nepotpune ili zakašnjele prijave neće biti razmatrane.

Za više informacija:

Ured za studij Medicine na engleskom jeziku

Telefon: +385 (0)21 557 924; +385 (0)21 557 824

Elektronička pošta: student_office@mefst.hr

Mrežne stranice: <http://www.mefst.unist.hr>